

ОТЗЫВ

на научно-квалификационную работу на тему
«Развитие цифровой образовательной среды школы в современных условиях» выполненную аспирантом Крупецких Игорь Ростиславович по направлению подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» по программе «Теория и методика профессионального образования».

Представленная научно-квалификационная работа посвящена актуальной теме – развитию цифровой образовательной среды школы в современных условиях. Автор работы проводит глубокий анализ теоретических и практических аспектов данной проблемы, опираясь на широкий круг научной литературы и нормативно-правовые документы в сфере образования.

В работе обоснована необходимость развития цифровой образовательной среды школы, раскрыты ее сущность, структура и основные компоненты. Автор подробно рассматривает современные тенденции и подходы к развитию цифровой образовательной среды, выделяет ключевые факторы, влияющие на ее развитие. Особое внимание уделено вопросам организационно-педагогического и методического обеспечения процесса развития цифровой образовательной среды.

Следует отметить глубокий анализ практического опыта развития цифровой образовательной среды в конкретной школе. Автор демонстрирует владение современными методами сбора и обработки эмпирических данных, что позволило ему выявить актуальные проблемы, потребности и перспективы цифровизации образования на уровне образовательной организации.

Практическая значимость работы заключается в разработке и апробации модели цифровой образовательной среды школы, включающей целевой, содержательный, организационно-методический и оценочно-результативный компоненты. Автором предложен комплекс мероприятий, направленных на реализацию данной модели, а также критерии и показатели оценки эффективности развития цифровой образовательной среды.

Результаты исследования имеют важное значение для совершенствования управленческой и образовательной практики в современной школе. Они могут быть использованы руководителями образовательных организаций, педагогами, методистами при разработке и реализации программ развития цифровой образовательной среды.

На основе полученных результатов автором предложен комплекс мер и рекомендаций по совершенствованию цифровой

образовательной среды школы. Представленные предложения отличаются научной обоснованностью, практической значимостью и могут быть использованы в качестве ориентира для других образовательных организаций.

В целом, работа характеризуется высоким научно-теоретическим уровнем, логичностью и последовательностью изложения, аргументированностью выводов и рекомендаций. Полученные автором результаты вносят вклад в развитие теории и практики цифровизации профессионального образования.

Таким образом, представленная научно-квалификационная работа Крупецких Игорем Ростиславовичем на тему «Развитие цифровой образовательной среды школы в современных условиях» соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационной работе, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель
Доктор педагогических наук,
профессор
Заведующий кафедрой
педагогики
ФГБОУ ВО «Красноярский
государственный педагогический
университет им. В.П. Астафьева



В.А. Адольф